

# 国基路街道传达学习市委十一届十三次全会精神 主动作为 确保“十四五”良好开局

本报讯 1月18日,国基路街道召开工作会议传达学习市委十一届十三次全会暨市委经济工作会议及区委十一届十二次全会暨区委经济工作会议精神。

会议指出,要学深悟透,认真领会会议精神。结合中央经济工作会议、省委十届十二次

全会暨省委经济工作会议和郑州市第十一届委员会第十三次全体会议暨市委经济工作会议精神,认真梳理,充分消化;要对标对表,认真落实会议精神。街道全体机关及各村(社区)干部要将会议精神落到实处,合理安排部署,提前学习,提前谋划好下一步工作;要扎实

工作,认真贯彻会议精神。努力把会议精神融入实际工作中,统筹疫情防控和经济社会发展,统筹“六稳”“六保”,精准施策、主动作为、奋勇争先,确保实现“十四五”良好开局,以优异成绩迎接建党100周年。

记者 鲁慧 通讯员 毛慧洁

## 督查组 专项整治施工围挡

本报讯 为进一步加强施工围挡专项整治工作力度,高效治理辖区内各类围挡,近期,国基路街道在辖区内开展施工围挡专项整治工作。

精准巡查。街道围挡督查组每日对辖区施工围挡进行摸排巡查,更新问题台账,对号销账。结合“路长制”巡查和大气污染防治工作,不定期监控各个施工单位围挡情况。

彻底整改。严格要求辖区内市政工程完工后应及时拆除围挡,不得长期占压城市道路,未修复的路面应立即恢复,保证车辆和行人通行。严格按照相关文件要求设置标准化围挡及围墙,及时更新完善公示牌及警示牌。

定期维护。定期安排环卫工人对辖区施工围挡进行冲洗擦拭,定期安排夜巡工作人员及时查看围挡警示灯是否明亮,保障围挡外观整洁、设施正常。

记者 鲁慧 通讯员 张佳雨

## 廉政文化教育润人心 筑牢党员干部思想防线

本报讯 2021年春节将至,为持续巩固中央八项规定精神成果,推进党员干部作风纪律建设,营造风清气正的节日氛围,国基路街道深入开展廉政文化宣传教育活动,进一步明确纪律要求、强化纪律监督,对全体党员干部做到早提醒、早预防、真帮助。

组织开展廉政谈话,压实党风廉政建设主体责任和监督责任,督促街道班子成员和中层干部落实“一岗双责”,加

强自身廉政风险管控,从而强化“关键少数”引领作用。

广泛学习12起违反中央八项规定精神典型问题通报,深化教育警示效果,筑牢党员干部思想防线,提升拒腐防变能力,从而警示教育“大多数”。

结合村(社区)“两委”换届和疫情防控工作任务,紧盯节日期间易发的“四风”问题,深入开展日常监督,严肃查处党员干部违规吃喝、违规收送礼金

等违规违纪问题,及时查纠值班制度落实不严和餐饮浪费等突出问题,进一步强化纪律约束,从而管住“极少数”。让全体干部职工真正将纪律内化于心、外践于行,形成上中下联动教育、警示、管理机制,营造节俭、文明、廉洁的过节氛围,以作风建设新成效为街道贯彻落实“十四五”开好局、起好步提供坚强的组织纪律保障。

记者 鲁慧 通讯员 辛轲伟

## 多部门 深入工地关爱农民工

本报讯 为保障辖区农民工的基本生活水平,帮助农民工度过一个温暖祥和的冬季,近日,国基路街道携手金水区总工会、中建五局郑州刘庄保利项目相关负责人深入工地开展“冬季送温暖”活动。

此次活动深入工地对冒着严寒、奋战在一线的工人进行走访慰问并发放防寒物资,并要求各建筑工地在做好安全生产、严防火灾工作的同时,一定要让农民工在工地度过一个温暖的冬天,感受到党和政府的关爱与温暖,确保每一位坚持在生产一线的农民工“干得舒心、穿得暖心、吃得放心”。

记者 鲁慧 通讯员 张佳雨

## 加强信访工作 维护和谐稳定

本报讯 近日,国基路街道加强信访工作,畅通信访渠道,为维护群众合法权益、维护良好信访秩序、维护社会和谐稳定做出了应有贡献。

压实信访责任,确保落实到人。严格按照“分级负责、归口管理”原则,强化“班子成员包社区(村)、社区(村)干部包组、组长包户”的三级网格化管理,细化工作

任务,责任明确到人,筑牢属地防线,密切关注信访动态。

加强排查力度,减少信访隐患。对辖区内可能影响社会和谐稳定的矛盾纠纷和苗头隐患进行全覆盖、无疏漏排查,针对梳理出来的信访问题实行“一访一策”,及时化解矛盾。对有上访动向的不稳定人员做到重点关注,密切关注其动向,切实做到提前教育、提前疏导、提前

稳控,将矛盾消除在萌芽状态,为信访工作赢得主动。

抓好信访值班,确保渠道畅通。严格执行24小时值班和领导带班制度,通过电话、网络、邮箱等渠道接收群众诉求,确保信息畅通,做到重要信息第一时间发现、第一时间处置、第一时间报告,严禁迟报、漏报、瞒报。

记者 鲁慧 通讯员 张佳雨

## 多措并举 专项治理食品安全

本报讯 为切实做好辖区内食品安全工作,营造和谐稳定的社会环境,近日,国基路街道多措并举,开展食品安全专项治理工作,消除食品安全隐患,确保辖区消费者食品安全。

落实食品经营主体责任。建立销售经营者档案,建立食品销售经营风险分级管理,严格落实进货查验、索证索票、进销记录制度,落实食品经营主体责任。

持续开展排查监督。加强监督检查,对辖区内餐饮店、小食品店、学校周边各餐饮单位进行排查,重点整治销售不符合食品安全标准的食品,督促落实食品生产经营者主体责任。以农贸市场、超市、餐饮服务单位为重点区域,以卫生为重点进行监督检查,确保食品质量安全。

加强应急处置机制。安排部署各级干部节假日值班值守和应急处置机制,确保节假日期间不间断提供食品安全保障。做好投诉举报,第一时间到达消费者投诉现场,及时有效开展调查工作,积极化解矛盾、确保和谐稳定。

记者 鲁慧 通讯员 张佳雨

## 立功喜报送上门 激励士气暖人心

本报讯 为弘扬拥军优属优良传统,激发广大青年参军入伍的热情,1月26日,金水区人武部、区退役军人事务局及国基路街道组成的送喜报队伍,为魏河社区的梁展家属送来了梁展荣立“三等功”的喜报、证书及奖励金,感谢他们为国家为部队输送了优秀的军事人才。

梁展自2002年入伍以来,忠诚干练、勤奋务实,无论在哪个岗位都能发挥自己的特长和优势,做好“传帮带”,出色地履行了各项职责,为部队做出了应有的贡献。

慰问团队领导详细询问了梁展家属的生活和工作情况,嘱咐他们在工作生活中如遇困难,要及时和办事处及上级沟

通,为现役军人在部队的工作解决一切后顾之忧。

近年来,国基路街道积极落实拥军优属政策,通过组织开展为立功受奖的军人家庭送喜报等仪式,让军人放心、军属暖心。送喜报上门,虽然形式简单但意义重大,既体现了政府对军属的重视,也在全社会树立了参军光荣、立功光荣的良好氛围和舆论指引,树立民众积极拥军优属的正确价值导向,用典型和榜样的力量引导激励广大高学历高素质青年到部队建功立业、实现人生价值。

记者 鲁慧

通讯员 吕鹏飞 文/图

